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Mässig (q = 88)
1. Hemmung

Sechs Stücke für Männerchor, Opus 35 A.Schoenberg

I. Tenor

II. Tenor

I. Bass

II. Bass
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Det er ikke altid indlysende hvorledes den række, der ligger til grund for værket er udformet. Nedenstående række kunne meget vel være
værkets række, men det medfører et par besynderligheder. Først og fremmest at værkets start skulle basere sig på en retrograd række med 
afsats i tone 11! På den anden side set er det disse toner der afvikles i det tolvtonige kanoniske sekstendedelsforløb t. 23. Tydeligvis er rækken 
tænkt i segmenter af fire toner. Udfra den nedenstående række er dette tone 11-2, 3-6, og 7-10.
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